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БАГАТОПРОЦЕСОРНА СИСТЕМА ВІДТОВЕРЕННЯ ЗОБРАЖЕНЬ 

 
Анотація: проведено аналіз методів відтворення структури об’єктів, 

побудовано структурну схему багатопроцесорної системи і її складових 
одиниць, розроблено вимірювального каналу. Проведено аналіз 
геоінформаційних систем формування локальних або розподілених  баз даних 
з метою підвищення продуктивності робіт по дешифруванню інформації. 
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Abstract: Methods of structure objects recovery were analyzed, built a 

diagram block of a multiprocessor system and components, developed the 
measuring channel of the recovery system. The analysis of the GIS has been 
performed, local or distributed database to improve the performance of work for 
analysis of  images. 
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Вступ 

На даному етапі розвитку геоінформаційних систем проводиться 

формування локальних або розподілених  баз даних з метою підвищення 

продуктивності робіт по дешифруванню інформації, створення історичних 

архівів і т.п. Однією із основних задач обробки зображень є усунення 

механічних дефектів, зменшення впливу спотворень і шумів, перетворення 

зображення до виду, зручного для спостереження людиною-оператором.  

Особливе практичне значення мають системи автоматичної системи 

обробки матеріалів у режимі реального часу. Такі системи дозволяють 
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проводити відтворення структури об’єктів, зображення у процесі їх 

цифрування. Для зменшення часу обробки використано багатопроцесорну 

систему.  

Методи відтворення цифрованих зображень 

Для проведення відновлення структури цифрованих зображень широко 

використовуються методи цифрового відновлення даних. Принципи, 

покладені в процеси відновлення, поділяють методи на класифікаційні групи. 

Дані групи містять методи з подібними принципами обробки даних. Загальна 

класифікація методів відновлення приведена на рис. 1.  

Приведена класифікація поділяє методи відновлення на три основних 

групи методів, що використовуються при відновлені цифрованих даних. 

Методи, що відновлюють структуру зображення поділяють за лінійними 

(алгебраїчними), нелінійними та ітераційними принципами обробки 

цифрових даних. Кожна із груп методів має пріоритетне використання при 

розв’язанні окремих типів задач.  

 

 
Рис. 1 Класифікація методів відновлення сканованих зображень 

 
У відповідності з сенситометричними властивостями матеріалів 

запропоновано схему пристрою для цифрування дефектів. Такий пристрій є 

системою, що складається із чотирьох основних структурних елементів. 

Перший елемент представляє собою систему освітлювача, що містить у собі 

два світлодіодних випромінювача, які опромінюють. Другий – система 
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фокусування представляє собою структурну одиницю системи освітлювача, 

але виділена в окремий компонент системи, так як виконує функції 

фокусування і направлення електромагнітного. У якості приймача 

використано лінійний.  

Проведені дослідження показали, що у багатьох випадках зображення, 

які містять малорозмірні об’єкти, можуть бути приведені до виду, описаному 

за допомогою адитивної моделі сигналу на фоні однорідного шуму, шляхом 

вирівнювання фону початкового зображення. 

Базовий структурний елемент системи виділення і видалення 

структурних пошкоджень на зображеннях представлено на рис. 2.  

 

  
Рис. 2. Базовий структурний елемент системи виділення  
 

Багатопроцесорна система побудована на основі використання системи 

посилання повідомлень між процесами і використанням загального сховища 

даних. Синхронізація даних проводиться за допомогою використання 

«критичних сесії», що контролюють доступ до сховища даних. Використання 

повідо-млення, що використовуються для взаємодії і контролювання роботи 
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процесів, дозволило підвищити ефективність відновлення структури за 

рахунок паралельної обробки даних . 

Висновки 

Приведено загальну класифікацію методів відновлення цифрованих 

даних. Методи, що відновлюють структуру зображення поділяють за 

лінійними, нелінійними та ітераційними принципами обробки цифрових 

даних. Кожна із груп методів має пріоритетне використання при розв’язанні 

окремих типів задач.  
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